



让“村超” 学转英超

“村超”与英超首个合作项目启动

12日，“学转英超”基层足球教练培训项目正式在“村超”发源地贵州榕江启动。这是“村超”与英超达成战略合作协议后的首个项目，当地44名中小学教练员将接受为期四天的培训。

项目开班仪式上，若日尼奥、哈弗茨、加克波等英超名将传来视频祝福。随后，在榕江三中的足球场上，英国大使馆文教处足球发展高级经理利特为参训人员开启了第一堂培训课。

英国驻重庆总领事馆副总领事施博荣在致辞中说，这是“学转英超”项目首次与中国乡村结缘，足球和教育在中英民间交往中扮演着重要角色，英国驻重庆总领事馆和英国大使馆文化教育处将大力支持这一合作项目。

贵州省商务厅副厅长令狐绍辉表示，“村超”牵手英超将是体育牵线、经贸唱戏的经典案例。通过这次培训活动，“村超”将向英超学习赛事筹办经验和人才培养模式，促进“村超”的

健康发展和持续火热。

“村超”与英超的“牵手”始于几个月前。今年9月的服贸会系列活动中，“村超”与英超签署战略合作协议，双方计划开展培训课程和内容互动，并考虑筹办社区足球友谊赛；11月，英超国际高级顾问格雷厄姆·罗宾逊一行来到榕江，对“村超”及当地校园足球发展情况进行了考察。

■新华社